

Novi ugovor Ericssona Nikole Tesle

vrijedan gotovo 65 milijuna kuna

TEKST: Stanislav Marušić
FOTO: Ljiljana Podrepšak

Ericsson Nikola Tesla i bjeloruski operator fiksne telefonije Beltelecom potpisali su u Minsku ugovor o isporuci opreme za proširenje kapaciteta internetske infrastrukture u vrijednosti od gotovo 65 milijuna kuna, a Ericsson Nikola Tesla davat će i usluge podrške. Opremu za izvedbu ovog složenog projekta Ericsson Nikola Tesla isporučit će do kraja travnja ove godine. Ugovor je od strane Beltelekoma potpisao generalni direktor Tihar K.S. a u ime Ericssona Nikole Tesle, regionalni direktor i predstavnik Ericssona u Bjelorusiji, Zvonko Bičanić.

Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle komentirala je ovaj značajan posao: „Zaključeni ugovor ostvaren je u jakoj konkurenciji i nakon složene procedure koja je uključivala i provjeru kompletnoga rješenja u sustavu mreže Beltelecoma. Ovo rješenje Beltelecomovim korisnicima nudi novu razinu usluga te

predstavlja temelj za zahtjevne usluge poput IPTV-a. Realizacija projekta omogućit će i povezivanje daleko većeg broja korisnika Beltelecoma nego do sada.

PARTNERSTVO I TIMSKI RAD

U prodajnoj organizaciji KAM-6, kojom rukovodi Mikael Anckers, u timu za pripremu dobitne ponude za projekt BRAS-Beltelecom su uz Zvonka Bičanića sudjelovali stručnjaci iz korporacije Ericsson, Michel Onstein, Denis Mikhaylovskiy, Urs Nussbaumer i Roman Tyutyanyanov. Zvonko Bičanić ističe: „Dobivanje ovoga posla je rezultat partnerstva s lokalnom kompanijom Solidex PI iz Minska i timskog rada stručnjaka Ericsson Nikole Tesle te suradnje sa regionalnom organizacijom tržišne jedinice CEMA. Potrebno je istaknuti timski rad kao model uspjeha kako u dobivanju povjerenja kupca, koji je odabrao Ericssonovo rješenje, a isto tako i u poslovima realizacije projekta koji slijede. Za realizaciju ovog ugovora vrlo je značajna i dobra logistička podrška te kvalitetno vođenje projekta. Daleko većem

broju bjeloruskih korisnika omogućit ćemo nove usluge, a Beltelecomu nove prihode uz najsvremeniju IP opremu.”

ZAHTJEVAN PROJEKT

Iz naše kompanije sudjelovali su i Željko Pongrac, voditelj projekta te Jan Šabec, menadžer za rješenja. Željko naglašava da je pravovremeno i kvalitetno izvršenje obaveza bitan preduvjet zadovoljstva kupca: „Vremenski plan realizacije ugovora je kratak. Pravovremeno obavljene pripreme u logističkom segmentu i području integracije i podrške u Ericssonu Nikoli Tesli uštedjet će nam vrijeme i omogućiti poštivanje zadanog roka isporuke opreme, kao prvog cilja u ovom zahtjevnom projektu.”

ŠIROKOPOJASNE USLUGE

Jan Šabec je istaknuo da je Beltelecom nacionalni telekomunikacijski operator Republike Bjelorusije i kao takav predstavlja značajnog kupca u toj regiji: „Potpisani ugovor s Beltelecomom o isporuci IP opreme u širokopojasnoj mreži (SmartEdge oprema i NetOp upravljački sustav) prvi je ovog tipa s navedenim operatorom. Svojim potpisom kupac je pokazao povjerenje u Ericssona Nikolu Teslu kao partnera, ali i povjerenje u kvalitetu i mogućnosti opreme. Novi sustav bit će instaliran na sedam lokacija u Bjelorusiji i operatoru će omogućiti povećanje broja širokopojasnih korisnika te količinu, kvalitetu i višu razinu usluga koje im može pružiti. Ovakvo rješenje Beltelecomu omogućuje povećanje broja usluga na učinkovit način tj. povećanje prihoda u segmentu širokopojasnih mreža.”

Slijeva na desno: Urs Nussbaumer, Jan Šabec, Sergey Pokrisko, direktor Solidexa, Zvonko Bičanić, Mikael Anckers i Željko Pongrac

